





ПРОТОКОЛ поіменного голосування XLIV сесії VII скликання від 23.04.2020 року

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Про програму протидії поширенню гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом у Станіславській ОТГ на 2020 рік	Про внесення змін до рішень сільської ради від 20.12.2019 року № 689/10/16 «Про сільський бюджет на 2020 рік»	Про внесення змін до місцевих Програм	Про затвердження проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт частини існуючого дорожнього покриття вул. 200 років Станіславу в с. Станіслав, Більозерський район, Херсонська область»	Про затвердження проектно-кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт покриття Станіславської застуди новою загальною середньої освіти Станіславської сільської ради Херсонської області м. КіЙ. Г.олобородка за адресою: вул. Свободи, 35, с. Станіслав Більозерський район Херсонська область».	Про звіт про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Станіславської сільської ради на 2019 рік та місцевих Програм за 2019 рік	Про владання згоди на проведення Міжнародного фестивалю повітряних змій «ПІВДІННИЙ ВІТЕР-2020» на території Станіславської ОТГ (с. Широкі Балки)	Про затвердження звітів про незалежну оцінку майна	Про затвердження Програм	Про внесення змін до Стратегії сталого розвитку Станіславської об'єднаної територіальної громади на 2019-2027 роки	Підпис
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1	Подопрігора Володимир Миколайович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
2	Чинко Раїса Михайлівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
3	Маловічко Марія Петрівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
4	Козорезова Людмила Дмитрівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
5	Конар Микола Олександрович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
6	Чечін Євген Васильович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
7	Петрушак Анатолій Миколайович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
8	Семенчук Михайло Миколайович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
9	Безродня Світлана Петрівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
10	Василенко Анатолій Вікторович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
11	Дністрянський Віктор Степанович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
12	Тарасова Світлана МIRONІВНА	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
13	Потяк Надія Володимирівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
14	Литвиненко Інна Павлівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
15	Єфімов Сергій Григорович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
16	Москаленко Світлана Ярославівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
17	Муравська Тетяна Іванівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
18	Ісаєнко Меланія Євгенівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
19	Чечіна Альона Миколаївна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
20	Завещана Ольга Леонідівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
21	Моравська Ірина Василівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
22	Мацур Євгеній Іванович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
23	Безродній Олександр Костянтинович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
24	Волос Любов Валентинівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
25	Олійник Олена Миколаївна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
26	Васильєва Тетяна Іванівна	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	
27	Желуденко Володимир Володимирович	я	я	я	я	я	я	я	я	я	я	

Члени лічильної комісії:

голови: Василенко А.В. 
 секретар: Червоний А.М. 
 чл. комісії: Олійник О.М. 


ПРОТОКОЛ поіменного голосування XLIV сесії VII скликання від 23.04.2020 року

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Про затвердження послуги «Поводження з ПШВ» та створення робочої групи	Про внесення змін до рішення сільської ради від 20.12.2019 року № 696/1023 «Про затвердження структури, загальної чисельності апарату Станіславської сільської ради та її виконавчих органів на 2020 рік»	Про розгляд звернень членів фермерського господарства «Сатурн» з клопотаннями про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення фермерського господарства	Про надання дозволу гр. Лутечко О.С. на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства	Про розгляд звернення гр. Голованюк О.В. щодо внесення змін до договору оренди земельної ділянки для ведення фермерського господарства	Про відведення в натурі земельної частки (паю) гр. Хандуєвку А.А. із земель колективної власності КСП «Лимав»;	Про розгляд заяви гр. Манура М.Ю. щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення в оренду земельної ділянки гр. Кротову М.О. для городництва	Про розгляд звернень громадян щодо внесення змін до рішення Станіславської сільської ради від 12.02.2020 року № 760/087 «Про передачу земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства у приватну власність громадян»	Про відведення в натурі (на місцевості) земельної ділянки сільськогосподарської частки (паю) колективної власності КСП «Кочувар» гр. Волошину А.В., Волошину С.В., Волошиній О.А.;	Підпис
		11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
1	Подопрігора Володимир Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
2	Чинко Раїса Михайлівна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
3	Маловічко Марія Петрівна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
4	Козорезова Людмила Дмитрівна	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
5	Конар Микола Олександрович	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
6	Чечін Євген Васильович	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
7	Петрушак Анатолій Миколайович	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
8	Семенчук Михайло Миколайович	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
9	Безродня Світлана Петрівна	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
10	Василенко Анатолій Вікторович	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
11	Дністрянський Віктор Степанович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
12	Тарасова Світлана МIRONІВНА	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
13	Потяк Надія Володимирівна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
14	Литвиненко Інна Павлівна	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
15	Єфімов Сергій Григорович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
16	Москаленко Світлана Ярославівна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
17	Муравська Тетяна Іванівна	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
18	Ісаєнко Меланія Євгенівна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
19	Чечіна Альона Миколаївна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
20	Завещана Ольга Леонідівна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
21	Моравська Ірина Василівна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
22	Мацур Євгеній Іванович	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
23	Безродній Олександр Костянтинович	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
24	Волос Любов Валентинівна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
25	Олійник Олена Миколаївна	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	
26	Васильєва Тетяна Іванівна	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	втрим	
27	Желуденко Володимир Володимирович	за	за	проти	за	за	за	за	за	за	за	

Члени лічильної комісії:
 голова: Васильєва А.В.
 секретар: Червоний А.М.
 члени: [імена]

ПРОТОКОЛ поіменного голосування XLIV сесії VII скликання від 23.04.2020 року

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Про розгляд зава громадян з клопотаннями про отримання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства 21									Підпис
1	Подопрігора Володимир Миколайович	так									
2	Чинко Раїса Михайлівна	так									
3	Маловічко Марія Петрівна	так									
4	Козорезова Людмила Дмитрівна	так									
5	Конар Микола Олександрович	так									
6	Чечін Євген Васильович	так									
7	Петрушак Анатолій Миколайович	так									
8	Семенчук Михайло Миколайович	так									
9	Безродня Світлана Петрівна	так									
10	Василенко Анатолій Вікторович	так									
11	Дністрянський Віктор Степанович	так									
12	Тарасова Світлана Миронівна	так									
13	Потяк Надія Володимирівна	так									
14	Литвиненко Інна Павлівна	так									
15	Єфімов Сергій Григорович	так									
16	Москаленко Світлана Ярославівна	так									
17	Муравська Тетяна Іванівна	так									
18	Ісаєнко Меланія Євгеніївна	так									
19	Чечіна Альона Миколаївна	так									
20	Завещана Ольга Леонідівна	так									
21	Моравська Ірина Василівна	так									
22	Мацур Євгеній Іванович	так									
23	Безродній Олександр Костянтинович	так									
24	Волос Любов Валентинівна	так									
25	Олійник Олена Миколаївна	так									
26	Васильєва Тетяна Іванівна	так									
27	Желуденко Володимир Володимирович	так									

Члени лічильної комісії:

голова: Васильєва А. В.
 секретар: Тетяна А. М.
 ч. комісії: Олійник О. М.